北京会计师事务所设立——多年代理注册经验、莘诚

产品名称	北京会计师事务所设立——多年代理注册经验、 莘诚
公司名称	北京莘诚企业管理咨询有限公司
价格	500.00/个
规格参数	品牌:莘诚 保障:办理不成功,全额退款 服务优势:一对一服务 绿色办理通道、一站式企业服务
公司地址	北京市朝阳区现代城C座806
联系电话	13161973589 17801094131

产品详情

北京会计师事务所设立——多年代理注册经验、莘诚,莘诚专业代办北京会计师事务所注册,经验丰富,有多家成功案例,欢迎您随时电话联系莘诚获取跟多相关资讯 莘诚专 业 代 办注册会计师事务所已有多年行业经验,已经成功为多家公司注册并取得了优 质 的 资质;莘诚的团队由一批经验丰富、专 业 技 能 强、熟悉办理注册会计师事务所有关规定的专 业 人 士组成,能够为您提供、优 质的代办服务

- 一、会计师事务所注册条件
- 1、法律资格:申请人应当具备获得会计师事务所执业许可证所必须的法律资格,包括具有高等学校的学士学位或者以上学位。
- 2、工作经验:北京会计师事务所注册申请人应当具备从事会计师行业的工作经验。
- 3、道德要求:申请人应当具备良好的职业道德情操,无不良行为记录。
- 二、会计师事务所注册程序、手续
- 1、申请:申请人应当填写《北京市会计师事务所注册申请表》,并提交相关材料。
- 2、审批:北京市人力资源和社会保障局会同北京市财政局等部门,对提交的材料进行严格审核。
- 3、颁证:审核合格后,颁发《北京市会计师事务所执业许可证书》。
- 三、会计师事务所注册材料

- 1、申请表:北京市会计师事务所注册申请表。
- 2、履历表:申请人详细的个人履历表,含有从事会计师行业以来的工作经历。
- 3、、职称、资格证书:原件或公证的、职称、资格证书等。
- 4、职业道德规范签名:申请人应当签署职业道德规范承诺书。

四、会计师事务所注册周期

北京会计师事务所注册的周期因各种因素而异,一般时间需要一个月左右。

五、会计师事务所年检制度

北京会计师事务所执业年检制度为每年一次,主要内容包括年度经营业绩、业务收入状况、员工从业状况等情况。为什么选择莘诚?因为专注所以专

业!注册会计师人才丰富、快速匹配,莘诚有丰富的注册会计师人员、快速匹配注册会计师 才,缺注会证可以匹配、海量注会任选、全行业服务、不成功不收要,多年行业经验实力沉淀,如有需要请电话联系 莘诚 北京会计师事务所新批时间、莘诚承接会计师事务所审批业务

注册北京会计师事务所的手续、莘诚让您轻松做老板

北京会计师事务所新注册要求列表、提供注册会计师合伙人,可以配合全国各地区会计师事务所新设立 北京会计师事务所新批时间、莘诚承接会计师事务所审批业务

北京会计师事务所新注册范围、莘诚一键代办会计师事务所注册服务 莘诚代办北京会计师事务所:高质量+低报价+效率高+服务好,提供注会合伙人、协助代办会计师事务所,一对一服务,让您省心省力 北京会计师事务所新注册人员、会计师事务所注册是需要去财政局审批资质的,我们已经有多家成功案例 莘诚代办北京会计师事务所:高质量+低报价+效率高+服务好,提供注会合伙人、协助代办会计师事务所,一对一服务,让您省心省力